

S. J. McKee Archives

S. J. McKee Archives p. 1



Brandon College/University calendars

http://archives.brandonu.ca/en/permalink/descriptions151

Part Of: RG 6 Brandon University fonds

Description Level: Sub-series

Series Number: 6.6

GMD: textual records

Date Range: 1900-2005

Physical Description: 1.40 m

Physical Condition: Generally good

History / Biographical:

The University Calendar is the authoritative statement of the institutional structure, faculty and staff, and academic program of Brandon University. Since the creation of the College in 1900, calendars have been produced annually, with only a few exceptions, by the Registrar's Office.

Up until 1991-1992, the calendar was called the general calendar. In 1991-1992, it was called the undergraduate general calendar. Beginning in 1992, the calendar was produced every two years instead of annually, except for 1998-1999, until 2003. The 1992-1994 calendar contains both the undergraduate and graduate general calendars, and starting in 1994 a separate undergraduate and graduate calendar was produced.

Custodial History:

The Brandon College/University calendar was produced by the Registrar's Office. Individual copies of the calendar were held by the Registrar's Office until their transfer to the University Archives.

Scope and Content:

The sub-series consists of general calendars, general undergraduate and graduate calendars, as well as calendars for the School of Music, the Faculty of Education, and for spring and summer sessions. It has been divided into three sub sub series, including: (1) Calendars - bound archival copies; (2) Calendars - researcher's copies; and (3) Calendars - miscellaneous.

Notes: The Registrar, acting in his/her capacity as Secretary of Senate, is

responsible for the production of the University calendar.

Subject Access: Academic programs

departments

administrative staff board members

history faculty

Accruals: Further accruals are expected.

Storage Location: RG 6 Brandon University fonds

Series 6: Senate

Arrangement:

Chronological

S. J. McKee Archives p. 2



Brandon College Student Association records

http://archives.brandonu.ca/en/permalink/descriptions4262

Part Of: RG 1 Brandon College fonds

Description Level: Sub-series

Series Number: 8.12

GMD: textual records

Date Range: 1948-1957

Physical Description: 1.5 cm

Scope and Content:

Consists of the BCSA constitution, electoral procedure documents, nomination forms, the Brandon College Crests and Awards Board constitution, the Brandon College Finance Board constitution, the Brandon College Athletic Board/Athletic Council constitution, the Brandon College Board of Publications constitution, the Brandon College Literary Board constitution, the Sigma Mu constitution, and BCSA statistical summary of Committee meetings.

Subject Access: club constitutions

Storage Location: RG 1 Brandon College fonds

Series 8: Brandon College Students Association

S. J. McKee Archives p. 3